

■友情提醒 玩赚竞彩手机报

亲,近来玩竞彩赚了吗?冷门没把你雷死吧?亲,有个好消息要告诉你哦!现代快报最新推出的“玩赚竞彩”手机报不错哦!不仅推荐比赛,还有好多投注技巧哦!就连很多竞彩专家都在用心钻研里面的投注技巧哦!很多定制的人用了都说好!如果你有眼光,识货的话,一定会喜欢上“玩赚竞彩”手机报哦!赶紧来定制吧!这里有我们对你的爱!

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要将您的真实姓名、联系地址以及手机号码附上,以便于我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:96060



曼联VS阿森纳无疑是今天竞彩受注的重中之重,虽然本赛季的阿森纳已经无法和曼联同日而语,但是两队间的PK还是能够吸引不少眼球。拥有着全欧洲最佳主场战绩的曼联会在主场轻易放走这三分吗?显然弗格森不愿意这么做。投注竞彩,曼联主胜值得期待。

今年夏天对于阿森纳来说可谓困境重重,两员中场大将出走,小法终赴巴萨,但却未给俱乐部带来直接经济利益。而另一位大将纳斯里也在近日赶赴曼城,虽然留下2500万英镑,但阿森纳的整个中场组织却已不在。

此外,阿森纳的伤停名单也

“魔”高一尺

■红魔曼联主场迎战枪手
■竞彩投注主胜可期

困境中的枪手能否翻盘

在第二轮对阵利物浦的时候增加到了8名。主力中场宋和前锋热尔维尼奥仍在禁赛期,威尔谢尔、吉布斯、斯科拉奇和迪亚比依旧被伤病困扰。上场对阵利物浦表现强悍的小将弗林蓬也因红牌而遭到停赛。主力中后卫科斯切尔尼由于被卡罗尔推倒,当时便行走困难,在队医和工作人员的搀扶下离开赛场,当时便痛苦得流下眼泪。

不过好在周中,阿森纳在客场挑战乌迪内斯的比赛中寻回

信心。凭借锋线范佩西和沃尔科特的进球,最终2-1逆转乌迪内斯,成功进入欧冠小组赛。同时,新科队长范佩西不但成功打入新赛季第一球,还在小法离开后成功负起了队长的职责。比赛第55分钟,热尔维尼奥的横传恰到好处,范佩西一击致命扳平了比分。赛后BBC评论道,“极其重要的进球!这个球潜在价值达2000万英镑,只多不少。”周末的这场焦点战,他将是球队能否逆境重生的关键。

争议裁判再度登场

这场比赛该由新晋裁判斯沃布里克主吹,但这位新哨在上周诺维奇与斯托克城比赛中的执法失准,韦伯借此上位。韦伯虽然当选过世界最佳裁判,也在南非世界杯上执法决赛,但他的执法却难以让人信服。荷兰锋线库伊特在赛后对其表达了不满,“没能夺冠我们很生气,我知道这不是某个人的责任,也不能去责备谁,但是裁判的判罚明显对

西班牙队更有利。”

也许更让枪手球迷头痛的是,韦伯是个不折不扣的“曼联福星”,而英国媒体更是讽刺他为“曼联御用裁判”。时常馈赠点球给曼联,上赛季曼联对阵利物浦一役,给红魔一记争议的点球。08/09赛季,热刺在客场2-0领先曼联,第57分钟,曼联中场卡里克带球突入禁区,热刺门将戈麦斯出击,卡里克倒地,韦伯

判给曼联点球,C罗一蹴而就。最终曼联5-2逆转。赛后韦伯本人也承认那一记点球是误判,但结果已无法改变。

周末枪手不仅要克服队内人员依旧紧缺的现状,更要预防主裁的“献礼”,可谓腹背受敌。而如果枪手能在这场比赛中全身而退,势必能让如今饱受煎熬的球迷和球员乃至教练都松一口气,重拾信心。

竞彩投注主胜可期

本场比赛,竞彩网开出了主胜1.44、平局4.05和客胜5.80的初盘,从初盘数据不难看出,客胜的可能性几乎为零。而主胜被行家更为看好,这也是基于曼联本赛季稳定的发挥,以及他们上赛季主场一场不败的缘故。

曼联在迎战阿森纳的七个主场中保持着6胜1平的不败战

绩,而且主场已经取得了三连胜。英超开赛后的曼联也是发挥最为稳定的球队,他们两战全胜,打进五球仅丢一球,排名英超第二名。值得一提的是,曼联在主场已经保持了十四连胜的战绩。

阿森纳本赛季联赛只取得了1平1负的糟糕战绩,打进两

球,失两球,排名仅为英超第15位。在最近六场比赛中,阿森纳的战绩为2胜3平1负。这两场胜利都是在欧冠对乌迪内斯的比赛中所取得的。对于阿森纳来说,目前球队人心涣散,加之周中刚刚踢完欧冠,客战曼联别说取胜,就连打平的可能性都很小。本版撰文 快报记者 付智勇

曼联主场不会放过阿森纳的

■玩赚竞彩

欧罗巴爆冷 彩民收益赚了三十多倍

欧罗巴联赛第一轮附加赛冷门扎堆,沙尔克04、罗马、毕尔巴鄂等五大联赛强队均未能取胜,一些敢于博冷的彩民因此收获不小。东莞彩民强哥(化名)第一次接触竞彩,就用一注25元的竞彩足球3串1投注赢得1700多元奖金。

东莞市南城区塘贝市场的一家体彩店内贴出了一张有趣的告示:“玩竞彩足球?我不懂!但我会跟老板买!精准推介稳赚不赔,享受中奖乐趣!哈哈哈!”8月18日下午,这份信心十足的告示吸引了强哥的目光。

当天老板推荐了“赫尔辛基VS沙尔克04(胜)”、“图恩VS斯托克城(负)”、“布尔萨体育VS安德莱赫特(胜)”、“标准列日VS赫尔辛基(平)”四场比赛,均为冷门赛果。强哥根据店主推荐,选择了前3场比赛,使用2元“体验券”和50元现金投了一注26倍3串1竞彩足球胜平负玩法,结果一举中得了1718元的奖金。首战告捷后强哥非常兴奋,他说,看到比赛结果后有种难以言表的喜悦心情,竞彩既有趣又容易中奖,值得花更多精力来研究。

欧罗巴复盘 罗马爆冷在情理之中

欧罗巴联赛第二回合中,罗马主场让一球的情况下和对手布拉迪斯拉发打平,从而输盘出局。这场比赛的胜平负固定奖金为4.48元,很多彩民都纳闷,为何罗马在主场也无法赢下对手呢?

其实早在赛前,我们就可以从蛛丝马迹中判断出罗马对待欧罗巴联赛的战意不强。因为在赛前,罗马俱乐部甚至允许了一些主力休假而不参加欧罗巴联赛的请求,从这个地方不难看出俱乐部并不是很重视欧罗巴联赛。此外,罗马队赛前

伤兵满营,加之目前意甲的劳工谈判陷入僵局,球员在利益得不到保障的情况下,根本不会卖力去帮俱乐部踢好欧洲赛事。从俱乐部的角度来说,这场球也无所谓,因为欧罗巴联赛的奖金本来就低,就算晋级正赛,奖金也少得可怜。在多方面因素的促使之下,孕育了这场不大不小的冷门。而且赛前,竞彩网开出的主胜数值不断下调,这说明投注罗马赢盘的彩民很多,在这样内外因素的作用下,罗马输盘也就在情理之中了。

今天竞彩

有74场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

周日001 日职 大阪樱花 VS 浦和红钻
周日009 日乙 鸟栖沙岩 VS 水户蜀葵
周日010 西甲 马德里竞技 VS 奥萨苏纳
周日012 德乙 布伦瑞克 VS 圣保利
周日013 德乙 法兰克福 VS 帕德博恩
周日014 德乙 慕尼黑1860 VS 柏林联
周日015 苏超 圣米伦 VS 凯尔特人
周日016 英超 纽卡斯尔联 VS 富勒姆
周日018 瑞超 赫尔辛堡 VS 奥雷布洛
周日019 英冠 诺丁汉森林 VS 西汉姆联
周日020 英超 托特纳姆热刺 VS 曼彻斯特城
周日021 荷甲 格罗宁根 VS 阿尔克马尔
周日022 荷甲 费耶诺德 VS 海伦芬
周日025 德甲 汉诺威96 VS 美因茨
周日026 英超 西布罗姆维奇 VS 斯托克城
周日028 西甲 毕尔巴鄂竞技 VS 巴列卡诺
周日029 苏超 格拉斯哥流浪者 VS 阿伯丁
周日030 荷甲 PSV埃因霍温 VS SBV精英
周日033 瑞超 马尔默 VS 埃尔夫斯堡
周日035 英超 曼彻斯特联 VS 阿森纳
周日036 法甲 索肖 VS 圣埃蒂安
周日037 法甲 雷恩 VS 卡昂
周日038 法甲 图卢兹 VS 巴黎圣日耳曼
周日040 德甲 沙尔克04 VS 门兴格拉德巴赫
周日042 西甲 赫塔费 VS 莱万特
周日043 西甲 马洛卡 VS 西班牙人
周日045 挪超 斯达 VS 萨普斯堡
周日050 阿甲 科隆竞技 VS 圣菲联合
周日051 西甲 萨拉戈萨 VS 皇家马德里
周日060 法甲 里尔 VS 马赛
周日064 巴甲 桑托斯 VS 圣保罗
周日065 巴甲 塞阿拉 VS 巴伊亚
周日070 巴甲 费古埃伦斯 VS 奥瓦

■杨澍投注建议

周日010 马德里竞技 VS 奥萨苏纳

胜平负推荐:胜 进球数:3或2
本场看点:主队本赛季虽然走了阿圭罗,但整体实力未必下降,反倒在欧战中打得风生水起。奥萨苏纳实力平平,很难在客场抢分而归。

周日037 雷恩 VS 卡昂
胜平负推荐:胜 进球数:4或3
本场看点:雷恩上轮大败,为欧冠留力的成分很大,本场比赛雷恩对阵容排名在第四的卡昂,在数据上得到主流机构的支持,看好其主场取胜。

周日068 塞维利亚 VS 马拉加
胜平负推荐:平 双选:平负
本场看点:主队双线作战,在欧战中的表现尚不能让人信服。客队得到了财团的支持,在转会市场上风风火火。即便是做客,也很可能在对手身上爆冷。